

中共中央政治局召开会议研究2016年经济工作

化解房地产库存 扩大有效供给

新华网消息 中共中央政治局12月14日召开会议,分析研究2016年经济工作,研究部署城市工作,审议通过《关于建立健全党和国

会功勋荣誉表章制度的意见》、《中国共产党地方委员会工作条例》、《关于实施全面两孩政策改革完善计划生育服务管理的决定》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,党中央、国务院团结带领全国各族人民,主动适应经济发展新常态,妥善应对各种重大风险挑战,牢牢把握经济社会发展主动权,推动经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设取得重大进展。我国经济运行总体平稳,稳中有进、稳中有好,完成了今年主要目标任务,使“十二五”规划胜利收官、划上圆满句号,也为“十三五”时期发展顺利开局和到2020年实现全面建成小康社会奋斗目标奠定了坚实基础。

会议指出,2016年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,做好经济工作十分重要。要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,加强和改善党对经济工作的领导,统筹国内国际两个大局,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局的要求,牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,适应经济发展新常态,坚持改革开放,坚持稳中求进总基调,坚持稳增长、调结构、惠民生、防风险,实行宏观政策要稳、产业政策要准、微观政策要活、改革政策要实、社会政策要托底的总体思路,保持经济运行在合理区间,着力加强结构性改革,在适度扩大总需求的同时,提高供给体系质量和效率,提高投资有效性,加快培育新的发展动能,改造提升传统比较优势,增强持续增长动力,推动我国社会生产力水平整体改善,努力实现“十三五”发展的良好开局。

会议强调,2016年经济社会发展要抓住关键点、打好歼灭战。要深入实施创新驱动发展战略,推进大众创业、万众创新,增强发展动力和活力。要积极稳妥推进企业优胜劣汰,通过兼并重组、破产清算,实现市场出清。要帮助企业降低成本,包括降低制度性交易成本、企业税费负担、社会保险费、财务成本、电力价格、物流成本等,打出一套“组合拳”。

要化解房地产库存,通过加快农民工市民化,推进以满足新市民为出发点的住房制度改革,扩大有效需求,稳定房地产市场。要扩大有效供给,保持有效投资力度,着力补齐短板。要防范化解金融风险,坚决守住不发生系统性和区域性金融风险的底线。要深化改革开放,继续深化简政放权、放管结合、优化服务,加大国企、财税、金融、社保等重要领域和关键环节改革力度,推出一批具有重大牵引作用的改革举措。要切实保障人民群众基本生活,保持社会和谐稳定。要抓好“一带一路”建设,促进国际产能合作,抓好重大标志性工程落地。要改善国内投资环境,保护外资企业合法权益,保护知识产权。

会议指出,党和国家功勋荣誉表章制度是国家激励奖赏的一种制度性安排。一个人为党、国家和人民作出了功勋,具有崇高的精神风范,就应该给予很高的荣誉,得到全党全社会尊重。建立健全党和国家功勋荣誉表章制度,对培育和弘扬社会主义核心价值观、增强中国特色社会主义事业凝聚力和感召力都具有重要意义。《意见》对党和国家功勋荣誉表章制度作了整体设计,明确由勋章、荣誉称号、表彰奖励组成,并对评选、颁授和待遇等作出了相应规定,为做好功勋荣誉表章工作提供了依据和遵循。在实施过程中要严格标准,坚持宁缺毋滥,确保经得起实践、人民、历史检验。

会议指出,地方党委制度是我们党执政治

国的重要组织制度基础,完善这项制度是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要方面。省市县3级地方党委作为本地区的领导核心,在贯彻落实党中央决策部署、推动党的奋斗目标的实现上居于关键位置、负有重大责任。地方党委工作必须加强,地方党委领导能力必须提高。《条例》坚持问题导向和改革精神,突出地方党委全面从严治党政治责任,健全地方党委发挥领导核心作用的制度基础,完善地方党委运行机制,是新形势下做好地方党委工作的基本遵循。中央有关部门和地方各级党委要全力抓好《条例》学习贯彻。地方各级党委要结合实际制定和完善工作规则。上级党委要加强对《条例》贯彻执行情况的督促检查,确保《条例》各项要求落到实处。

会议认为,我们党高度重视人口和计划生育工作,坚持人口与发展综合决策,不断完善计划生育政策。经过长期努力,我国人口过快增长的势头得到有效控制,妇女儿童发展状况极大改善,人口素质明显提高。实施全面两孩政策,改革完善计划生育服务管理,是促进人口均衡发展的重大举措,有利于优化人口结构、增加劳动力供给、减缓人口老龄化压力,有利于更好落实计划生育基本国策,促进家庭幸福与社会和谐。要坚持计划生育基本国策,统筹推进生育政策、服务管理制度、家庭发展支持体系和治理机制综合改革。要依法组织实施全面两孩政策,完善生育登记服务制度,统筹好卫生计生、教育、社会保障、就业等政策措施,合理配置公共服务资源,加强妇幼保健能力建设,加强妇幼保健医护人员培养,全面提高计划生育服务水平。要加大对计划生育家庭扶助力度,解决好计划生育特殊家庭保障等问题。要落实责任、加强协作,做好宣传和舆论引导,严格控制政策外多孩生育,维护良好生育秩序。

河南平顶山特大火灾事故续:
25名职务犯罪嫌疑人
被依法立案侦查

新华网消息 记者14日从最高人民检察院了解到,截至2015年10月27日检察机关在介入河南平顶山“5·25”特别重大火灾事故调查中,已依法对25名涉嫌玩忽职守罪、滥用职权罪和受贿罪的犯罪嫌疑人立案侦查,并采取强制措施。

今年5月25日,河南省平顶山市鲁山县康乐园老年公寓发生特别重大火灾事故,造成39人死亡、6人受伤,过火面积745.8平方米,直接经济损失2064.5万元。

经调查发现,“5·25”特别重大火灾事故暴露出经营主体严重违法违规和有关基层监管部门严重失职渎职等问题,主要表现为康乐园老年公寓违规建设运营,管理不规范,安全隐患长期存在;在民政环节违规审批经营许可,行业监管不到位;在公安消防环节落实消防法规政策不到位,消防监管不力;在国土、规划、建设环节执法监督工作不力,履行职责不到位;有关地方政府忽视安全生产工作,安全生产属地责任落实不到位。

为此,检察机关认真履行法律监督职责,严肃查办事故所涉失职渎职等职务犯罪。目前,检察机关分别以涉嫌玩忽职守罪、滥用职权罪和受贿罪依法对鲁山县副县长刘文强、县民政局局长刘大钢、县公安局消防大队大队长梁凯、县公安局党委原委员高峰、县公安局董周派出所副所长李超等25名犯罪嫌疑人立案侦查,并采取了相关强制措施,其中24人已经由平顶山市检察机关移送审查起诉。

再出 俄军舰开火 波折 警告土耳其渔船

新华网消息 俄罗斯国防部当地时间13日发表声明说,俄军“敏捷”号导弹驱逐舰在爱琴海“不得不”开火警告一艘土耳其渔船,“以避免两船相撞”。

俄国防部在声明中说:“12月13日,在距希腊利姆诺斯岛22公里的爱琴海北部海域,俄罗斯‘敏捷’号导弹驱逐舰的船员避免了与一艘土耳其渔船的相撞事故。”声明说,俄军舰用“轻武器”警告了土耳其渔船。据了解,俄国防部副部长阿纳托利·安东诺夫已就此事紧急召见土耳其驻莫斯科使馆武官。

俄军一架苏—24型轰炸机上月在叙利亚与土耳其边境地区上空被土方战机击落,俄土关系骤然紧张。两国媒体近日相继报道海上对峙事件,引发外界有关两国在海上出现摩擦的担忧。

土耳其《自由报》报道,俄海军“亚乌扎”号运输舰1日由爱琴海驶向黑海时,在土耳其达达尼尔海峡附近与一艘土耳其海军潜艇发生对峙,当时气氛“非常紧张”。另据土耳其媒体报道,两艘土耳其海军潜艇眼下正在叙利亚海岸附近跟踪俄罗斯“莫斯科”号导弹驱逐舰。

观光潜水器开启普通人深海探秘之旅

“寰岛蛟龙1”号三亚试运营

新华网消息 2012年6月,在马里亚纳海沟海域,我国载人潜水器“蛟龙”号在7000米深度海试成功,标志着我国深海载人技术达到了国际领先水平。14日9时,我国自主设计建造、蛟龙家族的第一个孩子——“寰岛蛟龙1”号在三亚亚龙湾投入商业试运营,普通乘客可以乘坐它去探索深海的奥秘。

目前全世界深潜器差不多有100多个,而这种全通透载客潜水器大多只能载3人至5人左右,而像“寰岛蛟龙1”这样可以一次载人在11人左右的绝无仅有。

与传统的采用在金属壳体上开观察窗

的观光潜水器不同,“寰岛蛟龙”型载客潜水器的载人舱采用了全通透设计,直接利用一段球形有机玻璃和3段圆柱形有机玻璃作为载人舱耐压壳体,透明的有机玻璃带给乘客一种身临大海的感觉,提供无与伦比的观景体验。这种四面透明、世界最大的载客潜水器如何保证绝对安全?

中船重工七〇二所所长翁震平说,在购买材料时提出,每平方厘米必须要承受9公斤的压力。“我们下潜深度30余米,实际可承受90米深的压力。到30米时,每平方厘米即大拇指指甲大的面积,要承受3公斤的压力。我们对材料供应商提出的要求是,



必须要能承受每平方厘米9公斤的要求。同时,按照这样的强度来设计观光潜水器。此外,在检验时,要把壳体压到90米深,所以绝对安全。”

一区断开,奖池新高 双色球头奖3注1500万元

12月13日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2015146期开奖。当期开出的红球为16 17 21 28 30 32,蓝球为15。

头奖3注1500万 花落2地

当期双色球头奖开出3注,单注奖金为1500多万元(含加奖500万元),分落2地,其中,上海1注,广东2注,共3注。

二等奖开出73注,单注金额40多万元。其中广东中出13注,排名第一;河北、浙江和安徽分别6注,排名第二;河南4注,排名第三;其他地区均在4注以下。

今日开奖 双色球 奖池: 13亿元

末等奖开出807万多注。

一区断开+连号

当期红球号码大小比为5:1,三区比为0:3:3,奇偶比为2:4。红球断一区,开出两枚隔码28、32;一组二连号16、17。

奖池13.07亿 下期派奖500万

当期全国销量为3.68亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3740多万元,高居第一,浙江以2869万多元的销量位列第二,江苏2180万多元排名第三,山东2128万多元排名第四,四川则以1835

万多元排名第五。

计奖后,双色球奖池金额为13.07亿

元。当期为6亿元派奖第七周第三期开奖,当期派出1500万,本周剩余500万,剩余派奖奖金自动滚入至下周二第2015147期,由一等奖按中奖注数

均分,单注派奖奖金最高限额500万。



福彩七乐彩第146期开奖号码

04 11 18 22 23 25 28 10

福彩3D第341期开奖号码

7 8 9

福彩22选5第341期开奖号码

04 08 09 13 21